

ГРОМАДСЬКА ТА ВИХОВНА РОБОТА КАФЕДРИ

Викладачі кафедри є кураторами студентів фармацевтичного факультету, що навчаються за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація. Робота з групами проводиться викладачами згідно затвердженого плану, котрий передбачає участь у заходах кафедрального, факультетського та університетського рівнів.

На кафедрі створено історичний куток «Історична модель Галицької аптеки». Експонати охоплюють різні періоди розвитку інформації про ліки, історію ЛНМУ імені Данила Галицького і стосуються медичної та фармацевтичної практики, науки, освіти, лікознавства. Створено і виставлено для ознайомлення тематичні стенди з історії медицини та фармації: «Українські лікарі та фітофармація» (Юрій Липа, Василь Кархут), «Вітчизняні політичні діячі в історії медицини» (Симон Петлюра, Іван Липа, історик медицини – професор-хірург Сергій Верхратський) «Канонічні постаті в історії вітчизняної медицини» (від св. Пантелеймона, Косми й Даміана – до святих Амфілохія та Луки – хірурга В.Войно-Яенецького) (стенд створено за участю студентки за спеціальністю «Клінічна фармація» О.Микитчин), стенд «Шлях до національної фармакопеї» (показано внесок українців Максимовича-Амбодика, Карпинського, Леонтовича, Орлая, Чичібабіна у створенні фармакопей); До 150-річчя з дня смерті Т.Шевченка оформлено стенд «Т.Шевченко: історія хвороби в автопортретах». Експонується також стенд з історії фармацевтичного факультету ЛНМУ та кафедри клінічної фармації, фармакотерапії та медичної стандартизації. Окремі стенди інформують про Український Червоний Хрест і фармацію в роки II-ої Світової війни, про внесок докторів медицини угорського походження у становлення фармації на землях України, про медиків – лауреатів Нобелівської премії, Створено і використовується у виховній роботі мультимедійна презентація «Антична медицина», а також тематичні експозиції «Матеріальні пам'ятки давньої медичної культури», «Модель аптеки XIX – середини XX ст.», «Засоби доставки ліків», «Давня фармацевтична та медична бібліографія».